

历时数月大陆巡演,好友成龙有望助阵

周华健将挑战女伶演唱

本报北京讯(记者 任磊磊)10日,周华健发布了自己的新单曲《花儿》,同时为大陆巡演造势。周华健在接受记者采访时表示,自己一直想从流行歌手转变成真正的艺术家,这次演唱会上将挑战女伶的演唱。好朋友成龙有望助阵他的演唱会。

据了解,从9月初开始,周华健将在北京、青岛、济南等20个城市巡演。周华健已在乐坛奋斗了近27年。当年凭一首《花心》红遍大江南北,这次周华健发布了自己的新单曲《花儿》。谈到这次的变化,周华健说,大家已经听了几百遍的《花心》更多的是从哲学方面探讨的,而《花儿》则是他现在内心的表达,他已经走过了用观众人数来证明自己人气的阶段,将探索在大陆的二线城市展开小剧场的演出。谈到目前的状态,周华健表示,这几年他几乎每年都会开演唱会。他本来就是一个“工作狂”,演唱机会多了,发现自己有很大的提升空间。如何诠释同一首歌,跟十年前不一样了,现在更大胆,更深入,他要把演唱提升到歌唱艺术。这次巡演,他将挑战歌剧中女伶的演唱,这也是他之前从没尝试过的。

周华健的女儿正在美国学习戏剧专业。他准备在寒假的时候帮女儿录歌,但是周华健强调这并不是带女儿入圈,仅仅是完成对女儿的承诺。另外,多次来山东的周华健12月及明年1月会在济南、青岛各有一场演出,谈到对山东的印象,周华健表示很喜欢青岛,并打算在青岛置业。



任磊磊 摄

赵本山一定出场 小沈阳戏份挺多

《乡村爱情4》会让人意外

本报讯(记者 赵晓峰 实习生 周铭俊)赵本山的一部《乡村爱情》系列俨然已经成为一个招牌,从第一部开始,剧中的人物就牵动着大家的心。12日,《乡村爱情4》(以下简称《乡4》)即将在开原开机,一场新的乡村故事将再次展开,10日记者采访到编剧张继,对于《乡4》,张继很有信心。

演员到位 剧本还在改

乡村爱情系列一直围绕着象牙山庄一群淳朴乡民展开故事,故事讲述到第四部的时候,是否会有所改动?编剧张继告诉记者,改动是一定有的,剧情重点已经倾向于王小蒙、谢永强等一批年轻人,“《乡4》年轻人的故事会多一些,小沈阳戏份还会很多,王小蒙、谢永强的爱情和事业也会有些大的波澜,我觉得现在就是缺少风波,新剧里会有更多大家意想不到的结果。”

张继告诉记者,现在剧本已经基本完成,但是还在改,“本山对这部戏很看重,不停地看剧本不停地改。演员基本确定了,还是原来那批人。”张继说,在乡村爱情系列里,赵本山绝对是吸引人的亮点,而在《乡4》里,赵本山是否加盟也成为大

家关注的焦点。“本山肯定要加盟,但是戏份多少要按照他的身体状况来确定。”张继告诉记者,现在本山身体状态还不错,他的戏份要放在后期拍。“参演是肯定的了,也就是戏多戏少的问题。”

结尾要为《乡5》做准备

据张继介绍,《乡4》里有很多没有结果的剧情,“我们留下了很多悬念,比如王大拿和杨小燕并未喜结连理,但是好事将近。刘大脑袋和山庄的小李秘书有了感情的火花,刘一水和谢小梅没离婚,都是为了给《乡5》留下伏笔。”而当记者询问《乡村爱情5》是不是已经提上拍摄议程时,张继表示一切还未定,“我们希望把乡村爱情系列打造成一部连续的电视剧,我觉得《乡5》一定会拍,但要看观众对第四部的反应。”

《乡3》里,过多地植入广告让很多观众反感,《乡4》里是否还有植入广告?“会有,但是我们会做处理。”张继表示,植入广告是在后期加到电视剧里的,“我的剧本里当然也会为这些广告腾出地方,做好铺垫,基于上一部的教训,这次我们会将植入广告做得巧妙些,让大家看着舒服点。”



亲子剧场 联姻垦利

8月10日,在东营市垦利县圆梦剧场上演了一场精彩的《白雪公主》。当日,山东省话剧院与垦利县合作的艺术创作基地在垦利揭牌,这是省话通过输出和齐鲁晚报青年话剧团排演的亲子剧场等品牌和艺术资源,实现省内连锁第二站,在这里将开展少儿话剧艺术培养。

记者 郭建政 摄影报道

美国热水巨头 A.O. 史密斯“进驻”23 个世博馆

上海世博会上,世博中国馆、世博演艺中心、未来馆,以及美国、加拿大、德国、法国、沙特等国家馆中,都会出现 A.O. 史密斯热水器的身影。

据悉,美国热水巨头 A.O. 史密斯作为世博美国馆热水设备官方指定供应商,此次为 23 个世博场馆提供了全方位的热解决方案,全面携手世博。A.O. 史密斯不仅提供了“低碳节能”的热水技术,也更有力的证明了自己的产品实力和过硬技术。

A.O. 史密斯世博馆里

“大显身手” “城市让生活更美好”,在上海世博会主题之下,各国各地区无疑都把自己的场馆当成了竞技舞台。从筹备之初,各个世博场馆无不精心打造,所用设备也全部千挑万选。

在异常苛刻的“选拔”之后,A.O. 史密斯热水器成为中外众多世博场馆一致的选择。据悉,将近 30 个型号的 A.O. 史密斯商用燃气及电热水器、热水炉,分别进驻了 23 个世博场馆,包括:世博中国馆、世博轴、世博演艺中心、

未来馆,以及美国、加拿大、德国、法国、西班牙、荷兰、沙特等国家馆。这些场馆的厨房和淋浴系统,也全部由 A.O. 史密斯提供全方位的热解决方案。

毫无疑问的是,世博会是全球范围内最高工业和科技水平的体现。此次全面进驻 23 个世博场馆,A.O. 史密斯在全球热水器行业的地位毋庸置疑。

创新为本,成就全球热水专家 对于此次全面“入驻”世博会,A.O. 史密斯

全球副总裁丁威认为,超前的设计,创新的理念,以及过硬的质量,使得 A.O. 史密斯热水器为世博会“青睐”。

在中国,A.O. 史密斯对创新研发异常重视——2005 年 3 月在南京落成启用了全球工程研发中心,可协同美国研发人员,24 小时不间断地对产品进行测试及分析。而这个以高标准建造的全球研发中心,更可以提供更多的技术资源,用以支持面向中国消费者及全球消费者的产品研发、技术应用以及工程技术服务。

技术创新,全球研发中心重磅新品辈出 A.O. 史密斯的成功也来自于其对产品本身的无比重视。据了解,通

过系统、详细的调研,A.O. 史密斯洞察消费者深层次的需求,不断地开发出更好的解决方案。目前,全球研发中心最新推出的 3 款低碳、环保产品——能效突破 100% 的新一代冷凝式一氧化碳安全防护型燃气热水器,可省电一半的超节能电热水器,有阳台即可安装的金圭内胆阳台太阳能热水器,一经上市就全都获得了中国消费者的高度认可。

135 年专业造,充满生命力 成立于 1874 年的 A.O. 史密斯,经过 135 年不断追求创新,时至今日已是北美最大的热水器制造企业,在全球 7 个国家拥有 36 家工厂。1998 年 A.O. 史密斯进



入中国,凭借其雄厚的研发实力,近年销售额更以年均 45% 以上的速度增长,市场份额也高居榜首。对创新技术的笃信与专注,让走过 135 年的 A.O. 史密斯依然散发年轻、创新的活力。

此次,为 23 个世博场馆提供全方位热解决方案,是 A.O. 史密斯技术创新与产品创新的成果,让 A.O. 史密斯又一次站在了中国热水器行业的顶端。

老酒价值几何?专家帮你鉴定

城下人家水上城,酒楼红处一江明,街杯却爱泸州好,十指含香给客橙。

——清·张船山

泸州老窖 一世浓香

自先秦起,历经唐宋元明,朝代更替岁月涤荡。泸州,这个印证巴蜀酒文化的地方,兀自的酿出了一世浓香。巴拿马万国博览会,泸州凭着一壶醇香浓郁、清冽甘爽,依着一腔回味悠长,饮后尤香,昂首走上了世界的舞台。此刻起,泸州在地理位置

上所表达的简单意义开始淡淡疏离,人们谈起它时更多会提到的是:那里是中国的酒乡。而今天作为传承“泸州第一酒坊”三百多年历史的“泸州老窖股份有限公司”,亦是无人不知无人不晓。泸州老窖对于中国酒文化的意义,早已如同天安门代表中国,孔府代表华夏文明一般耀目。

美酒价值 千金难求

酒曲酿酒是中国酿酒精华的所在,此发明令中国历史上产生了无数的名酒佳

酿,孕于巴蜀之地的泸州老酒就是其中一颗璀璨明珠。俗语言:千金易得,一将难求。香沁肌骨,回肠转气的老酒同样难求。老酒作为能喝的古董,早已引得无数英雄为之“折腰”,越来越被“食不厌精”的老饕和“贪杯”者们发掘和消耗。当然很少有人故意把白酒当成收藏品,但由于舍不得喝,不想日积月累反而成为了一种特殊的收藏。

老酒价值首先在于饮用价值。众所周知,中国白酒通常没有保质期。长期存放白

酒会产生“醇化”过程,其中以纯粮酿造的高度白酒最适宜久藏,并且越藏越醇。

其次是怀旧。酒液、酒瓶、酒标、酒包装,甚至岁月刻在酒瓶上的印记,无不映照着那个时代的特征和烙印,给经历了那个时代的人浓重的怀旧气息。

老酒鉴定 从何来看

鉴定老酒的真伪,如同要练就火眼金睛,慧眼识英雄一般,既不破坏又能鉴别真伪好坏,却是一件难事。这里专家给大家一些建议。

先从包装来看,民国以前的酒多为私营作坊以陶制酒坛所装的散酒为主,成品

酒则以陶罐、陶瓶、瓷瓶居多。这类容器不易存储、运输,所以保存 60 年以上的老酒多为来自酒厂酒窖的散装酒。新中国成立以后,酒被国家规划为统一分配、包装的供应商品,玻璃瓶才应运而生。泸州老窖很早就采用了玻璃瓶,汾酒使用的也早,茅台则沿用上过釉的陶瓷瓶至 1966 年后才改用乳白玻璃瓶至今。

再说封口,早年间酒瓶封口主要是油纸、软木塞外封塑料皮,或者铁丝、铁盖外封塑料皮。后来逐渐有了螺旋塑料盖、螺旋金属盖、塑料盖包皮封口。

以泸州老窖为例,几十

年来不同年份,商标图案、尺寸都是不同的,瓶子大小尺寸和材质也有不同,酒标及背贴,不同年份上的文字、尺寸也有不同。更重要的是瓶口,如果是旧瓶装新酒,瓶盖就是鉴定真伪的核心。

最后望、闻、尝。望:老酒色泽发黄,酒色稠重,晶莹。闻:老酒酒香温和纯净,无冲鼻刺激其味。尝:绵软而不辛辣,舌感有酒香的强烈却无酒的辣舌不快感。泸州老窖近期正在全国范围内举办“特曲老酒中国寻”活动,如果您家存有泸州老窖特曲,不妨拿出来让专家帮您鉴定一下,看看您的老酒到底价值几何。